

“五城联创”指挥部周例会为下一阶段努力方向“点题”

# “创绿”“创园”今冬明春植树造林是关键

□记者 李瑞才

**本报讯** “12月12日，省爱卫办发布了拟命名‘周口市为省级卫生城市’的公示（12月12日至25日）。但不要认为创建省级卫生城市工作已经结束，牌子快要到了，该松一口气了。下一步，我们还要在创建国家级卫生城市工作上早谋划、早部署、早落实，使‘创卫’工作的大好形势得到长期保持、常做常新……”12月15日下午，市“五城联创”指挥部召开第14次周例会，副市长、市“五城联创”指挥

部副指挥长张广东主持会议，市“五城联创”指挥部综合办公室和市文明办、市卫计委、市城管局、市民政局、市林业局5家“创城”牵头单位以及中心城区4个区的主要负责人分别作了汇报。

“创卫”检查验收过后，中心城区多家单位有松懈思想，工作标准有所降低，工作推进有待加强。下一步如何巩固提升创建工作？如何持续推进“五城联创”工作？副市长张广东在听完“五城联创”指挥部“一办六组”主要负责人的汇报后提出要围绕“创文”复查抓落实、围绕“创

卫”提升建机制、围绕“创绿”“创园”目标抓关键三条具体要求，为我市“五城联创”下一步工作指明了方向。

据了解，省级文明城市复查组将于12月14日至19日采取不打招呼直接暗访的方式对中心城区进行复查，市文明办和创建省级文明城市督导组已对督查中发现的问题下发了督查通报。张广东在会上要求各区、各责任单位在“创文”方面要按照督查中发现的问题逐个落实整改，要明确具体责任人，明确整改完成时限，连夜加班加点，尽快把问题整改到位；在“创卫”

方面，要针对省专家组提出的问题整改到位，要在谋划创建卫生城市的长效机制上下工夫，出台一些措施和方法，使大好形势得到长期保持、“创卫”工作常做常新；在“创绿”“创园”方面，要抓住今冬明春植树造林的关键季节、关键点，拿出切实可行的工作方案、工作计划，重点做好“创绿”“创园”规划的制订、城市绿线的界定、今冬明春植树造林规划的实施等工作，一步一个台阶，全力推进“五城联创”工作持续深入开展。



## 十九大精神掌握多少 比一比就知道

12月15日上午，东新区组织了以“不忘初心 牢记使命”为主题的学习宣传贯彻党的十九大精神知识竞赛。经过激烈角逐，文昌中学支部代表队获得一等奖，文昌办事处党委第一代表队、许湾乡党委第一代表队获得二等奖，城管中心支部代表队、搬口办事处第二代表队、青年创业支部代表队获得三等奖。图为比赛现场

晚报记者 姬慧洋 摄

为了文明有序洁净  
我们再出征

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

## 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

12月14日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营督查工作以及分包路段责任单位执勤岗人员在岗情况进行全面督查，现将有关情况通报如下：

### 一、管理较好路段（区域）

1.八一大道（黄河路至新建路段），责任辖区及责任人：川汇区七一路办事处（高团结）、川汇区陈州办事处（郭诚），路长：刘洪涛、康栋栋，环卫监理：宋玉华，分包路段（区域）责任单位：市政府办公室。

2.建设大道（中州大道至八一大道段），责任辖区及责任人：川汇区人和办事处（何金亭）、川汇区小桥办事处（王红卫）。

3.周口大道（颍河路至文昌大道段），责任辖区及责任人：东新区文昌办事处（王轶），路长：杨二威，环卫监理：刘忠德，分包路段（区域）责任单位及责任人：周口报业传媒集团（张峰）、周口广播电视台（张海容）。

4.中州大道（莲花路至太昊路段），责任辖区及责任人：川汇区城南办事处（韩少华）、开发区太昊路办事处（赵愚），路长：孔亮，环卫监理：何能，分包路段（区域）责任单位及责任人：市妇

联（王素华）。

### 二、道路路肩和台阶整治情况

以下路段清理工作正在有序开展。

川汇区：七一路（汉阳路至大庆路段）、中州大道（黄河路至建设大道段）、八一大道（黄河路至人民路段）、交通大道（中州大道至八一大道段）、汉阳路（黄河路至太昊路段）、五一路（黄河路至七一路段）、六一路（黄河路至七一路段）、人民路（八一大道至文明路段）、文明路（人民路至七一路段）、滨河路（八一大道至汉阳路段）、兴业路（中州大道至复兴路段）、建设大道（龙源路至贾鲁河桥段）、文昌大道（中州大道至八一大道段）。

市经济开发区：五一路（莲花路至黄河路段）。

### 三、空调室外机整治情况

中心城区主次干道上未按照标

准设置空调室外机的商户已全部通

知商户本人，现已整改53户，部

分商户正在积极自拆整改中。

周口市文明办  
周口市爱卫办  
周口市城管办  
2017年12月15日

**卫生计生委：**

**分级诊疗已覆盖全国94.7%的地市**

截至2017年11月底

**全国94.7%的地市开展分级诊疗**  
提前完成85%的年度目标

2016年，19个省份基层医疗卫生机构诊疗量占总诊疗量的比例呈上升趋势

我国引导优质医疗资源下沉逐步形成  
基层首诊 双向转诊  
急慢分治 上下联动  
的分级诊疗制度

针对我国卫生资源总体供给不足、结构失衡的问题，我国提出通过

- 推进医疗联合体建设
- 推动家庭医生签约服务覆盖范围扩大
- 加强基层医疗卫生人才队伍建设

等措施加快分级诊疗

资料来源：国家卫生计生委

新华社记者 程媛媛 编制

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101